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Ovopaoia mpoidvTog

Bdon 6anébov modnAdtov I'kapdC otdBuevong Opyovwtng amodnKeLONG
[ModnAatikn oydpa Aonui

|Ap18p6¢ Movtéhov. |[PV-0060-03

|Y}\1K<') ||Av9pcxK01')XO YaAvpa

|prnT1KéTnT(x ||5 mobnAata

|E(ponpuoyﬁ ||5 Publopevn Baon otdOpevong modnAdtwy

|Aarrt011ép£18g naKsT(xpicuaToc;”A(ppéq PEKovTi dvBpakallodéta

IN.W/G.W 139,23KG/43,15KG
|AtdoTaon 1300%75%77,5 ex
IXpipa |[ZxiCa

|Emcp(xv€1(xm'] enelepyaoia

||Ga1avnized/Eni0pr0n mo0dpac/TvaiioTikO&BobpToN

Aentopéprlec:




B

Eyyonon:

|* Eykekpipévo ISO |
Ao Aion [* 1 ypévo eyybnon |
[owotntag * ADBeKTIKO 01 OKoLpld: 3-5 ypovia yia mpoidvta pe Pogr moddpag kot 10-15

yPovV1a Yl yaABaviopéva mpoiovTa.

|* Ttabepéc mapayyedieg yra ayopd Boperag Apepikng, Evpwmng kot Avotpaliiog. |
FAQ:

1. Mnopeite va EKTLIIWOETE TO AOYOTLIIO PG TTA TPOTOVTA;




-Nat euokd. AmA®OG 6woTe PG TNV KOGV TOL A0YOTLIIOD 0NG KAl MEITE POC TIG AMALTAOELC OAC, TO
Aoyotund oag Oa epavifeton TEAELX 0 QLTO.

2.Mmopodpe va @Tid€ove To 61KO pog oyédlo ot ovoKevaoia;

-BeBaiwg, o1 meploogdtepol armd Toug MEAKTEC PG XPNOLHOIO00D TIG CLOKELATIEG IOV EYovy oyedraoTel
amnd pévot Toug.

3.Av umopodje v KAVOLPE KATIOl 0AAXYT) 0T TIPOTOVTA OAC;

- H mpooappoyn eivar evpdodektn! Elpaote ot euydprotn 6€on va oag Bonbnoovpe va BEATIWOETE T
IpoidvTH Kal O IpooTaTELOOVIE TO OYEOLO TNGC.

4. TTowog eivan o ypovog mapadoong;

-Kavovikd 7 epydoipec nuépec yra detypa, 30 epydoipec nuépeg yra palikn mopaywyt.



